
A kötetet, amelyet most a kezükben tartanak két-
szeres örömmel és büszkeséggel – úgy is, mint
szerkesztő és úgy is, mint szerző – ajánlom szíves
figyelmükbe. Az öröm nem csak az enyém, hanem
mindenkié, akiket szerzőkként a tartalomjegyzék
felsorol, valamint a Budapesti Történeti Múzeum
minden munkatársáé.

Beleértve ide nemcsak a tudományos munkával
foglalkozó kollégákat, hanem minden egyes mun-
katársunkat a múltban is, egészen máig, akik hát-
térmunkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a Bu-
dapest Régiségei ebben az évben már az ötvenedik
kötetével jelenhessen meg.

Bízvást mondhatom, hogy az évek során ma-
gunkat képezve, egymástól tanulva egyre színvo-
nalasabb kötetekkel igyekeztünk a szakmai közön-
ség elé állni.

Ezt a számot ünnepi kötetnek szánjuk. Az ün-
nepi hangulatnak megfelelően múzeumunk ki-
emelkedő jelentőségű tárgyairól, lelet együtteseiről
írnak szerzőink, a szakmai színvonal szigorú meg-

tartása mellett azonban – nagy elődeink szellemé-
ben – igyekezünk a közérthetőségre is törekedni.

A Budapest Régiségei kisebb-nagyobb zökke-
nőkkel 1889 óta jelenik meg.* Olyan szerkesztőkkel
és szerzőkkel büszkélkedhetett, mint – a teljesség
igénye nélkül: Kuzsinszky Bálint, Gömöri Havas
Sándor, Horváth Henrik, Kumorovitz Lajos, Kaba
Melinda, Póczy Klára, Kubinyi András, Endrődi
Anna, Zsidi Paula.

Reményeink szerint tudtuk és tudjuk is majd
folytatni munkájukat, az ő megelégedésükre.

Szeretnék tehát köszönetet mondani, mind a
magam, mind a mindenkori főszerkesztők nevé-
ben összes kedves munkatársunknak, akik segítet-
ték az elmúlt évek nem ritkán kissé kilátástalannak
tűnő törekvését, hogy minden évben, unalmas
rendszerességgel megjelenhessünk.

Kívánok a Budapest Régiségeinek további, ki-
váló tanulmányokkal teli, újabb ötven számot!

a szerkesztő
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TISZTELT OLVASÓK!

* A Budapest Régiségei történetéről bővebben K. Végh Katalin és
Wellisch Márta munkáiban olvashatunk: K. Végh Katalin: A Bu-
dapesti Történeti Múzeum Az alapítástól az ezredfordulóig
(Monumenta Historica Budapestinensia 11. kötet Budapest,
2003), Wellisch Márta: Repertórium a Budapest Régiségei 1-40.
köteteihez. Budapest, 2011.


